IDEIGLENES FELVÉTELI JEGYZÉK A 2024/2025-ös TANÉVRE
A CSILLAGBEREK WALDORF ÁLTALÁNOS ISKOLA, GIMNÁZIUM ÉS AMI
9. OSZTÁLYÁBA
Kedves Felvételizők, Tisztelt Szülők!

A 2024/2025-ös tanévre az alábbi sorrendet állapítottuk meg az iskolánkba felvételizők között.
Ez a sorrend egy előzetes eredmény, a végleges döntést az Oktatási Hivatal által megküldött lista alapján 2024. április 26-án fogjuk meghozni.
A listán az első 31 helyen szereplő tanulók intézményünkben tanulhatnak tovább. Amennyiben közülük lesznek, akik másik intézményben folytatják tanulmányaikat, akkor a várólistás diákok automatikusan feljebb kerülnek a listában. Így azt javasoljuk, hogy a rangsort úgy tanulmányozzák, hogy aki a keretszám felett van, annak is reális esélye van a felvételre.
A családok 2024. április 8-10-én módosíthatják a jelentkezési sorrendjüket. Fontos szem előtt tartani, hogy a sorrend nem befolyásolja a bejutási esélyeket. Továbbra is mindenki olyan sorrendet jelöljön meg, amilyen sorrendben szeretne felvételt nyerni az iskolákba, azaz a közzétett rangsortól függetlenül az az iskola maradjon elöl, ahova legjobban szeretne menni a diák.
Kérjük a Tanulókat és a tisztelt Szülőket, hogy ha az ideiglenes rangsorban általuk tévesnek vélt adatot találnak, azt feltétlenül jelezzék írásban az intézményvezetőnek.

Budapest, 2024.03.22. 
Kurucz Ágnes
Konferenciavezető, felsőtagozat
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